

Tisztelt Képviselő Urak!

Lassan negyed százada, hogy Kőszegre költöztem és a lakósági szolgáltatás mellett elkezdtem a fiatalok testi nevelésévé is foglalkozni. 1989- ben már eredménye is volt, mert Moldoványi Áron két országos serdülő bajnokságot is nyert. 15 év alatt a kőszegi atléták több mint húsz alkalommal húzták magukra a címeres mezt és hatvankilencszer állt fel városunk fiatalja a különböző korosztályos bajnokságon a dobogóra. Folyamatosan nagy támogatást kaptunk Báthly Tamás polgármester úrtól, amit az eredményekkel tudunk meghálálni. A sikersorozat Kasper István junior világbajnoki szereplésével csúcsosodott ki. Sajnos a következő polgármester nem úgy állt a sporthoz, mint előde, ezért a Szombathelyi Sportiskola felkérésének eleget téve ott folytattam pályafutásomat, de nem feledkeztem meg lakóhelyem fiatalságáról. Egyre többen bejártak a műanyagpályára edzeni, és újra lett válogatott versenyzője Kőszegnek Bartalos Donát és Horváth Martina személyében. Ebben az évben már 14 Kőszeg és Kőszeg környéki sportiskolás tanuló kezdte meg az alapozást. A szülők kérésére heti egy alkalommal a sportiskola termet bérelt Kőszegen és egyre többen látogatták az edzéseimet nem csak az igazolt versenyzők. Mivel a közelmúltban előfordult, hogy egy 10 éves kislány anyukája Szombathelyen a Haladás VSE irodájában érdeklődött, hogy hová járathatná a kislányát edzésre, ezért úgy gondoltam egy bemutató edzést tartok városunkban. Örömmel támogatták elképzelésemet, amit annak idején, a lakósági fórumon kifejtettem, hogy a salakos pálya helyett rekortán pálya legyen. Ezért most kötelességemnek tartom, hogy a műanyag borítású pálya minél jobb kihasználtsága érdekében, edzéseket tartsak és nem csak a már Szombathelyre igazolt versenyzőknek, hanem nemtől, kortól függetlenül bárkinek, aki az egészsége érdekében mozogni akar. Minden csütörtökön 18,00 órától szeretném a foglalkozásaimat tartani a Gyöngyös Játzóparkban, amelyek az általános képességfejlesztést célozzák meg. Az edzéseimet a műanyag pályán, önkéntességi alapon szeretném tartani, ezért bárki díjmentesen részt vehet rajta. Az első foglalkozást április 12-én 18,00 órakor szeretném tartani. Kérem képviselő urakat szíveskedjenek támogatni munkámat, amely egy városi egészség-megőrző programba is beilleszthető.

Tisztelettel:



Kőszeg, 2012. április 10.